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Ⅴ 【 1 】 総合学科を選んでよかった。 151 35 7 1 77.8 18 3.6 0.5 194 95.8 ↑ 88.8 89.0 89.0

【 2 】 選択科目の内容は、全体的にみて期待どおりであった。 103 75 14 2 53.1 38.7 7.2 1 194 91.8 ↑↑ 80.6 79.0 73.0

【 3 】
選択科目の決定についてのガイダンス（説明や相談）

は十分であった。
118 65 9 2 60.8 33.5 4.6 1 194 94.3 ↑↑ 84.1 82.0 76.0

【 4 】 科目選択で、選びたい科目を選べた。 113 61 15 5 58.2 31.4 7.7 2.6 194 89.6 ↑↑ 77.7 85.0 74.0

【 5 】
選択した科目で、自分の進路選択につながるものが

十分あった。
125 50 14 5 64.4 25.8 7.2 2.6 194 90.2 ↑ 80.6 83.0 84.0

【 6 】
「夢チャレンジ」では、進路や将来の社会参加につながる

体験や参考になることがあった。
81 80 19 14 41.8 41.2 9.8 7.2 194 83.0 ↑↑ 69.4 66.0 65.0

【 7 】
「夢チャレンジ」では、研究や発表など創意工夫ができる

機会を持つことができた。
95 73 18 8 49 37.6 9.3 4.1 194 86.6 ↑↑ 72.9 73.0 79.0

【 8 】
学校行事や学校生活においても、総合学科らしさを

感じることができた。
110 70 12 2 56.7 36.1 6.2 1 194 92.8 ↑ 83.5 72.0 67.0

【 9 】
総合学科の様々な取組みで、自分の考える力や自主性を

伸ばすことができた。
101 73 14 6 52.1 37.6 7.2 3.1 194 89.7 ↑↑ 77.7 81.0 79.0

【 10 】

総合学科の様々な取組みで、自己表現（話す力など）や他

者理解（聞き取る力など）などのコミュニケーション能力

が身についた。

109 68 15 2 56.2 35.1 7.7 1 194 91.3 ↑↑ 79.4 78.0 78.0

【 11 】 学校の施設・設備には満足している。 67 83 37 7 34.5 42.8 19.1 3.6 194 77.3 ↑↑ 63.3 71.0 72.0

【 12 】 自分は３年間、総合学科の学習に頑張ってきた。 125 52 13 4 64.4 26.8 6.7 2.1 194 91.2 ↑ 82.9 86.0 88.0
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